

全国春季农业生产暨森林草原防火工作会议召开，李克强作重要批示 稳定粮食生产 增强农民增收后劲

据新华社郑州3月20日电 3月20日，全国春季农业生产暨森林草原防火工作会议在河南省漯河市召开，中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。

批示指出：“抓好‘三农’工作是稳增长、调结构、惠民生的重要支撑。各地区、各部门要认真贯彻中央农村工作会议和《政府工作报告》的决策部署，切实抓好当前春季农业生产，抓紧开展春耕备耕各项工作，努力再夺夏粮和全年农业丰收，同时扎实做好森林草原防火和动物疫病防治工作。要按照推动农业可持续发展的要求，全面深化农村改革，转变农业发展方式，完善强农惠农富农各项政策，稳定粮食生产，提高农业劳动生产率，增强农民增收后劲，在推进农业现代化建设中取得新成效。”

中共中央政治局委员、国务院副总理汪洋出席会议并讲话。他强调，要认真贯彻李克强总理重要批示精神，切实增强责任感和紧迫感，迎难而上，积极作为，创新思路，扎实工作，力争实现今年农业“开门红”。

68具志愿军烈士遗骸回家 中韩双方在仁川机场对志愿军烈士遗骸进行交接



三月二十日，在沈阳桃仙国际机场，礼兵护送68位中国人民志愿军烈士的遗骸踏上祖国大地。新华社发

综合新华社韩国仁川3月20日电根据中韩双方达成的共识，对在韩国发掘的中国人民志愿军烈士遗骸，每年清明节前协商交接。2014年3月28日，中韩双方曾举行了在韩中国人民志愿军烈士遗骸首次交接仪式。3月20日，双方在韩国仁川机场再次对2014年发掘确认的志愿军烈士遗骸进行交接。

中国人民解放军仪仗队士兵从韩方士兵手中接回收殓志愿军烈士遗骸的棺木。中国驻韩国大使邱国洪为每具棺木盖上五星红旗，并轻轻将国旗铺好、展开。

仪式结束后，民政部副部长窦玉沛表示，为妥善安葬迁回的志愿军烈士遗骸，中方于2014年修建了新的安葬纪念设施，今后从韩国迁回的烈士遗骸将归葬在一起。

20日13时15分，68具中国人民志愿军烈士遗骸运抵辽宁省沈阳市抗美援朝烈士陵园。军乐队奏响迎接，志愿军亲属、老战士们驻立陵园门前，目送烈士，泪水涟涟。

我国将统筹推进全国一体化通关

据新华社北京3月20日电（记者王希）海关总署国家口岸管理办公室主任黄胜强20日在国务院政策例行吹风会上说，在当前对外贸易面临较大下行压力的背景下，我国将加强和改进口岸工作，通过统筹推进全国一体化通关等具体改革举措，提升贸易便利化水平。

此外，我国还将进一步加大口岸简政放权力度，在现有基础上再取消下放一批涉及口岸通关及进出口环节的行政审批事项，全部取消相关非行政许可审批；进一步提高非侵入、非干扰式查验比例；坚决取消进出口环节违规设立的行政事业性收费，进一步规范经营服务性收费，切实减轻外贸企业负担；推进通关无纸化，提高企业申报效率，节约报关成本。

我国将逐步取消企业标准备案管理

据新华社北京3月20日电（记者徐庆松）国家标准委副主任于欣丽在20日举行的国务院政策例行吹风会上说，根据国务院常务会议审议通过的《深化标准化工作改革方案》，我国将逐步取消企业标准备案管理，用企业产品服务标准的自我声明公开制度来代替。

于欣丽介绍，企业标准有100多项，原来是政府采用备案甚至是审查性备案的方式进行管理。改革方案提出要开放搞活企业标准，建立企业产品和服务标准自我声明公开和监督制度。

于欣丽说，本次改革主要发挥市场在标准化资源配置中的决定性作用和更好发挥政府作用，到2020年基本建成政府主导制定的标准与市场自主制定的标准协同发展、协调配套的新型标准体系。



线上线下融合 确保农产品安全

2014年10月17日，一名消费者通过超市的“肉菜追溯查询机”了解肉品的相关信息。

近年来，甘肃不断探索食品安全追溯管理系统的建设。据了解，截至2014年10月上旬，甘肃全省60%以上的食品生产批发企业、商场超市、中型以上餐馆和单位食堂已加入食品安全电子追溯平台。

新华社记者 肖正强 摄

福建省副省长徐钢接受组织调查

聚焦 反腐

据中央纪委监察部网站消息，福建省副省长徐钢涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

徐钢，男，汉族，1958年12月生，福建浦城人，1985年1月加入中国共产党，1976年12月参加工作，大学学

历，高级经济师。

徐钢2000年起曾任福建省政府副秘书长、福建省交通厅厅长、福建省经贸

委主任、省政府国有资产监督管理委员会主任、福建省泉州市委书记、福建省政府副省长等职务。（中纪委监察部网站）

深圳政法委原书记蒋尊玉被立案侦查

新华社广州3月20日电（记者詹奕嘉）经广东省人民检察院指定管辖，广州市检察院日前决定对广东省深圳

市委原常委、政法委原书记蒋尊玉（正厅级）涉嫌受贿犯罪立案侦查并采取强制措施，侦查工作正在进行中。

仇和、徐建一、廖永远……全国两会刚刚闭幕，中央纪委就开始了新一轮的“打虎”行动。2014年的反腐成效，也成为两会会内会外关注的焦点。

作风建设永远在路上，中央纪委早春反腐行动释放哪些信号？要实现不敢腐不反弹、不能腐制度严、不想腐能自觉，两会后，中央纪委剑指何方？反腐又有哪些特点？

早春反腐，中央纪委再出利剑

A 两会结束“三虎落马”，反腐问题持续走热

3月15日12时55分，中纪委网站发布消息：“云南省委副书记仇和涉嫌严重违纪违法，目前正在接受组织调查。”

“而此时，第十二届全国人大第三次会议闭幕会刚结束。公众尚未从这一“重磅”消息回过神来，5个小时后，中纪委再度发布消息：“中国第一汽车

集团公司董事长、党委书记徐建一涉嫌严重违纪违法，目前正在接受组织调查。”

3月16日20时15分，中国石油天然气集团公司总经理廖永远“落马”。

短短两天时间，就有三只“老虎”“落马”。

公开报道显示，就在14日下午，仇和还在参加云南代表团的审议。作为两会结束后第一只“落马”的“老虎”，仇和一度是“明星官员”，围绕其身上有诸多争议。“仇和落马是一记强力反腐警钟。”舆论认为，仇和被查再次证明，只要腐败了，一律严查，绝不

迁就姑息。铁腕反腐正是人民群众所期待的，只有对任何违法违纪官员都坚持零容忍，才真正有警示作用。

中央党校党史教研部主任谢春涛认为，这些“老虎”的纷纷“落马”，表明即使两会期间，中央反腐的力度也不改变。

B “打虎”不停歇，反腐高压态势延续

公众最为关注的两会话题。

国家行政学院教授竹立家认为，两会直面反腐话题，既反映了中央坚决反腐的决心和信心，也是中央对民生民意的回应。“对于反腐败，老百姓期望很高，中央在两会期间的高压反腐，回应了社会的诉求和百姓的关注。”

全国政协委员、经济学家李稻葵

认为，腐败是经济增长的“癌症”，腐败分子就是“癌细胞”。反腐对于经济发展是重要的，反腐就像治病一样，可能会带来短期疼痛，比如一些企业家一开始会感觉不太适应。“但越是这样，反腐越应该大力坚持。”

今年1月召开的十八届中央纪委第五次全体会议，对中央纪委2015年工作作出了重要部署，明确了七大任

务，其中包括“加大对国有企业的巡视力度，实现对中管国有重点骨干企业巡视全覆盖”“推动地市一级和国有企业党组织落实主体责任”等。

谢春涛分析道：无论是会中还是会后“打虎”，实际上都是党的十八大以来中央反腐高压态势的延续。而两名国企高管的“落马”，正是中纪委五次全会工作部署的落实。

C 净化政治生态，成为全面从严治党的重要取向

“深入落实主体责任，强化责任追究。要巩固成果，推动地市一级和国有企业党组织落实主体责任。没有问责，责任就落实不下去。”

党的十八大以来，中央持续反腐的脚步一直未停止，而在2014年，党风廉政建设和反腐败斗争提到新的高度。中央纪委五次全会公报显示，2014年涉嫌违纪的中管干部已经结案、处理和正在审查的有68人。而在

惩罚监督方面，去年巡视了三十一个省区市，还有十多个部门。

国家行政学院教授汪玉凯认为，通过持续的高压反腐，已经在全社会形成了“不敢腐”的氛围，而通过“全面从严治党”、落实主体责任、纪检监察机构垂直管理、办案质量终身负责制等举措，正在构筑起“不能腐”的制度“笼子”，达到标本兼治。

3月8日，全国人大常委会委员长

张德江在作全国人民代表大会常务委员会工作报告时说，今年将加强重点领域立法。推进反腐败国家立法，研究修订行政监察法。

竹立家认为，通过推进反腐立法，达到“依法行政、依法执政、依法用权”的目标，使权力按照规范、法律运行。同时，“也要加大监督权力的力度，只有这样才能把权力关在制度和法治所织成的笼子里。”

（新华社北京3月20日电）

国家重点工程——平潭海峡公铁两用跨海大桥进入基础施工



这是已经建设成型的平潭海峡公铁两用跨海大桥施工栈桥。

国家重点工程——平潭海峡公铁两用跨海大桥是我国首座跨海公铁两用桥梁，目前由中铁大桥局负责施工的主要标段已经进入基础施工阶段。

平潭海峡公铁两用跨海大桥为钢桁结合梁斜拉桥，自2013年11月动工建设，起于福建省长乐市松下镇，经人屿岛、长屿岛、小练岛、大练岛，到平潭岛。大桥全长16公里，采用双层桥面，下层是可供动车组列车行驶的双线铁路，上层是六车道高速公路。大桥总投资约240亿元，预计在2019年建成通车。

新华社记者 程敏 摄

外交部表示
在南海问题上
望美方停止发表
不负责任的言论

新华社北京3月20日电（记者朱佳妮 崔文毅）针对美方称东盟国家应联合建立海上力量在南海巡航，外交部发言人洪磊20日在例行记者会上表示，美方有关言论丝毫无助于南海和平稳定，也无助于有关争议的妥善解决。

洪磊表示，中国在南海问题上的立场是明确的、一贯的。南海有关争议应当由直接当事国通过谈判协商解决，南海的和平稳定应当由中国和东盟国家共同维护，这是中国和东盟国家共同倡导的处理南海问题的“双轨”思路。

“我们希望美方恪守在领土主权归属问题上不持立场的承诺，停止发表不负责任的言论，多做有利于增进互信和地区和平稳定的事。”他说。

据报道，美国第七舰队司令托马斯近日称，东盟国家应联合建立海上力量在南海巡航，并承诺第七舰队将为此提供支持。

瑞士申请作为意向创始成员国加入亚投行
中方表示欢迎

新华社北京3月20日电（记者韩洁 申铖）继英国、德国、法国、意大利、卢森堡之后，瑞士3月20日正式宣布申请作为意向创始成员国加入亚洲基础设施投资银行（亚投行）。

中国财政部20日确认，瑞士已于上周向中方提交了书面确认函。

财政部表示，中方欢迎瑞方的决定。作为亚投行意向创始成员国首席谈判代表会议的主席，中方正根据多边程序征求意见向意向创始成员国的意见。如顺利通过，瑞士将于3月28日正式成为亚投行意向创始成员国。

我国将组建国家层面导游行业组织

据新华社北京3月20日电（记者钱春弦）为理顺全国导游管理体制，我国将加快组建国家层面的导游行业组织。

国家旅游局副局长吴文学20日在“导游职业大家谈”活动上说，导游是我国旅游从业人员队伍的重要组成部分，为展示我国旅游形象、传播先进文化、促进中外交流、宣传引导文明旅游、推动旅游业发展作出了积极贡献。但同时也应看到，导游与旅游业中各产业要素关联最多、与旅游消费者接触最密切，成为旅游业各种矛盾和利益关系的交汇点。导游管理体制不顺、一些导游服务水平不高、个别导游违法违规执业行为以及导游劳动权益保障等问题，已经严重影响到导游的职业声望和职业自信，甚至影响到行业自信。

他说，2015年全国旅游工作会议把导游的保障、培训和管理放在非常重要的位置。国家旅游局最近接连组织召开多次会议，专项研究导游问题。各地导游行业组织正在建立健全中，国家层面的导游行业组织的成立也提到议事日程。

贵州大规模联合打击传销窝点



3月20日，涉嫌传销人员等待处理。

当日，贵阳市观山湖区公安、工商、社区联合行动，出动千余名工作人员，捣毁80余个传销窝点，控制涉嫌参与传销人员300余名。贵阳市长期开展上门打击传销窝点行动，并定期开展大规模联合打击行动。

新华社记者 欧东衢 摄

昆明一女子柜员机取钱被刺3刀
抢劫男子近日被抓获

新华社昆明3月20日电（记者王研）昆明市公安局盘龙分局20日通报了一起抢劫案件：一名男子2月17日在昆明一银行的自动存取款机室对一名女子连刺3刀后意图抢劫。3月13日该男子被警方抓获。

受害人陶某2月17日在昆明市盘龙区白龙路石碑立交桥旁一银行自动存取款机室取款时，被一名男子从身后用刀刺伤腹部和大腿根部，随后该男子逃跑，陶某无财物损失。陶某被120送至医院救治后，经鉴定为重伤二级。

盘龙分局白龙路派出所接报后，汇同盘龙分局刑侦大队迅速开展侦查工作，经过数十天的蹲点守候，终于在盘龙区江东商业街一网吧内将19岁的该男子王某抓获。

目前案件正在进一步审查中。警方提醒：女性晚上最好不要单独去柜员机取钱，确实有需要应有人陪同，不要选择偏僻的柜员机。